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Samsung představuje aktualizovanou službu Gemini Live a nabízí uživatelům řady Galaxy S25 novou úroveň umělé inteligence 

Od 7. dubna mohou uživatelé telefonní řady Galaxy S25 díky bezplatné softwarové aktualizaci využívat nový typ vizuální konverzace 

Praha 7. dubna 2025 – Společnost Samsung Electronics dnes představila novou verzi inteligentní služby Gemini Live, která uživatelům modelů Galaxy nabídne vizuální konverzaci s podporou umělé inteligence v reálném čase. Služba začne fungovat 7. dubna na telefonech řady Galaxy S25, aktualizace je zdarma. 

Díky aktualizaci budou majitelé modelů Galaxy moci ovládat nejrůznější funkce a aplikace na svých zařízeních přirozeným hovorem, což výrazně usnadní každodenní použití. Stačí přidržet postranní tlačítko, ukázat asistenční službě Gemini Live[footnoteRef:1], co na displeji vidíte, a začít normálně hovořit jako s živým člověkem.  [1:  Správnost odpovědí je zapotřebí ověřit. Systém je kompatibilní jen s některými funkcemi a účty. Vyžaduje se internetové připojení. K dispozici ve vybraných zemích pro uživatele od 18 let.] 


Představte si, že si v internetovém obchodě vybíráte oblečení, nebo si přestavujete domácnost. Služba Gemini Live vám v obou případech dokáže výrazně usnadnit rozhodování. Při přestavbě domova stačí namířit objektiv fotoaparátu do jednotlivých částí místnosti a systém poradí, jak si prostor uspořádat a ušetřit maximum místa. Při nákupu oblečení zase Gemini Live automaticky projde nabídku jednotlivých e-shopů a vybere pro vás nejlepší kousky odpovídající vašemu obvyklému stylu. Telefon zkrátka vidí totéž, co uživatel, a dokáže v reálném čase reagovat. Působí tak jako důvěryhodný kamarád, vždy ochotný poradit a pomoci. 

„Ve spolupráci s Googlem děláme další důležitý krok k budoucnosti mobilní umělé inteligence a nabízíme chytrou a praktickou interakci se spoustou výhod v běžném životě, při práci i zábavě,“ prohlásil Jay Kim, výkonný viceprezident a ředitel Customer Experience Office v divizi Mobile eXperience v Samsung Electronics. „Díky vylepšeným vizuálním schopnostem nabízejí telefony řady Galaxy S25 umělou inteligenci nové generace v každodenním životě a vytvářejí tak nový standard komunikace mezi chytrými přístroji a jejich uživateli.“ 

Služba Gemini Live s možností sdílení obrazu na displeji bude od 7. dubna postupně k dispozici všem uživatelům telefonů řady Galaxy S25, aktualizace je zdarma. Další informace o řadě Galaxy S25: Samsung Newsroom, Samsungmobilepress.com a samsung.cz.
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Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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